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� Técnica: Encuesta Telefónica, con encuestadoras en vivo.

� Muestra: 925 casos

� Encuestas realizadas en 66 comunas a nivel nacional, representando un 68% de la población mayor
de 18 años. Distribuidos según el peso de cada comuna.

� La muestra es probabilística con selección aleatoria de hogares y de entrevistados. Se utilizó un
cuestionario estructurado de 10-15 minutos de duración.

� Margen de Error asociado al Estudio: 3,4 % para un nivel de confianza del 95%.

� Entrevistas realizadas: 18 y 19 de Diciembre de 2013

� Entre las 15:15 y 21.45 horas.
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Caracterización de la Muestra
Sexo y Edad

44%

56%

Total

Masculino Femenino

21%

29%
31%

19%

29%

24%

32%

15%
14%

32%
30%

24%

18-29 30-45 46-60 60 o mas

Total Masculino Femenino
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1.- Fue a votar el pasado Domingo?

61%

39%

54%

46%

67%

33%

Si No

Total Masculino Femenino
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2.-Por que no fue a votar?    (Espontanea)

28%

8%

4%

1%

12%

2%

15%

4%

6%

1%

3% 3%

8%

1%
2% 2%

26%

7%

5%

0%

13%

2%

19%

4%

9%

0% 0%

3%

6%

2%
1%

3%

30%

9%

3%
2%

11%

2%

11%

4%
3%

2%

6%

3%

10%

0%

3%

1%

Ns/Nc No creo en

ninguna de las

dos

Porque le

quedaba muy

lejos de  su

casa

No supo donde

le tocaba votar

No habia un

candidato que

lo representara

Falta de tiempo No le interesa Estaba de viaje Aburrido de la

politica

No pudo por

motivos

personales

No estaba

motivada

No quise ir Lejos de donde

esta inscrito

No cree en ese

tipo de politica

No le gustaban Trabajo fuera

de Santiago

Total Masculino Femenino
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3.- Como será un futuro Gobierno de Michelle Bachelet

13%

32%

39%

12%

4%

13%

33%

38%

13%

3%

13%

31%

40%

11%

5%

Muy bueno Bueno Regular Malo Muy malo

Total Masculino Femenino
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4.-En comparación con el actual Gobierno Ud. cree que un futuro Gobierno de
Michelle Bachelet será:

48%

31%

21%

43%

36%

21%

53%

26%

21%

Mejor Igual Peor

Total Masculino Femenino



9

5.- En su opinión debería tener Ministros o subsecretarios del partido Comunista:

29%

45%

26%

29%

45%

26%

29%

45%

26%

Si No No me importa

Total Masculino Femenino
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6.- (Solo para los que dijeron que SI en P.5) 
En qué área de gobierno?

7%

39%

1%

49%

4%

8%

34%

1%

52%

5%
6%

43%

1%

46%

4%

Economia Trabajo Hacienda Educacion Otra

Total Masculino Femenino
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7.- De los siguientes personajes cual cree Ud. que sería un mejor Ministro del Interior?

29%

12%

5%

1%

53%

28%

15%

6%

0%

51%

30%

9%

4%
2%

55%

Camilo Escalona Jorge Burgos Rodrigo Peñailillo Francisco Aleuy No los conozco

Total Masculino Femenino
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8.- De los siguientes personajes cual cree Ud. que sería un mejor Ministro de Hacienda?

2%

8%

20%

12%

58%

3%

10%

19%

12%

56%

1%

6%

21%

12%

60%

Alberto Arenas Mario Marcel Jose de Gregorio Maximo Pacheco No los Conozco

Total Masculino Femenino
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9.- De los siguientes personajes cual cree Ud. que sería un mejor Ministro de Educación?

8%

48%

37%

7%8%

45%

38%

9%
8%

51%

36%

5%

Un politico con muñeca Un tecnico o especialista Un ex lider estudiantil Un comunista con vinculos con el
movimiento social

Total Masculino Femenino
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10.- Ud. cree que SU SITUACION ECONOMICA FAMILIAR estará Mejor, peor o igual 
que ahora en el futuro Gobierno de Michelle Bachelet

32%

56%

12%

27%

60%

13%

36%

53%

11%

Mejor Igual Peor

Total Masculino Femenino
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11.- Cual de las tres reformas propuestas debería priorizar el futuro Gobierno de Michelle Bachelet?

63%

9%

28%

58%

12%

30%

67%

7%

26%

Educacion Reforma Tributaria Nueva Constitucion

Total Masculino Femenino
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12.- En el futuro gobierno de Michelle Bachelet los movimientos sociales serán

47%

33%

9%
11%

52%

30%

11%

7%

44%

36%

7%

13%

Mas activos Igual que antes Menos activos No seguiran activos

Total Masculino Femenino
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13. En relación a los encapuchados, el futuro gobierno será:

18%

39%

43%

13%

43%
44%

22%

36%

42%

Mas fuerte frente a ellos que el actual
gobierno

Igual que el actual gobierno Mas debil que el actual gobierno

Total Masculino Femenino
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14.-Para cumplir su programa, el futuro gobierno de la presidenta Bachelet debiera:

23%

77%

22%

78%

24%

76%

Solo aprovechando las mayorias que obtuvo en el Congreso Alcanzar acuerdos con la futura oposicion

Total Masculino Femenino
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15.- Ud. Cree que la relación del gobierno de Michelle Bachelet con la oposición de Derecha será:

50% 50%

49%

51%

50% 50%

Mayoritariamente conflictiva Mayoritariamente de acuerdos

Total Masculino Femenino
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16.- Ud. Cree que la relación del gobierno de Michelle Bachelet con la Democracia Cristiana será:

21%
24%

55%

20%

25%

55%

22% 23%

55%

Estrecha Distante Igual que con todos los partidos

Total Masculino Femenino


